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Contrôle n°6: 

Cercles circonscrits et calculs littéraux 

Exercice 1

Réduire les expressions suivantes 

A 
= (-3x + 7) + (x² - 3x + 8) - (7x – 9x²) 

H
= (a + b)²
=(a + b) (a + b)

B
= -3(2x – 4) + 7x(3x – 4) - x²



I
= (a – b)²


C
= 3(x -4) - (2x + 5)(8 – 9x)



J
= (a + b)(a – b)
D
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E
= 3x² - 4x(2 -4x) – (3x – 5)(x – 4)


L
= 
[image: image4.wmf]99

55

77

xx

æöæö

++

ç÷ç÷

èøèø


F
= 
[image: image5.wmf]5271383

²²

335352

xxxx

+-+-+




M
=
[image: image6.wmf]22

77

33

xx

æöæö

-+

ç÷ç÷

èøèø


G
= 
[image: image7.wmf]413985111317

5

14414497272

xxxxx

æöæöæö

--+++-

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

 
Exercice 2
(4pts)
Stan, Kyle et Kenny sont dans la cour de récréation, la distance entre Stan et Kyle est de 18m, celle entre Stan et Kenny est de 16m et celle entre Kyle et Kenny est de 12m. 

Représentez la situation au dos de la feuille de sujet à l’échelle 1/200ème, c'est-à-dire 1cm sur le dessin correspond à 2m dans la réalité.

Placez sur la figure un point de rencontre tel que chacun d’eux ai à parcourir la même distance.

Exercice 3
(4pts)
Soit ABC tel que AB = 7,5cm AC = 4,5cm et BC = 6cm.

Soit I le milieu de [AB], déterminer IC.
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